

\*  
Megjelen osütörtökön

Előfizetési ár:  
Egész évre 4 frt 50 kr.  
Fél évre 2 frt 30 kr.  
Negyed évre 1 frt 20 kr.  
Egyes szám 10 kr.

# HONTI LAPOK

Felelős szerkesztő: HALÁSZ FERENC.

Szerkesztőség és  
Kiadóhivatal  
I P O L Y S Á G.

Hivatalos és magánhirdetések mérsékelt árszabás szerint

← ⊙ Ipolyság, 1899. október 5. ⊙ →

## Őszi közgyűlés.

Szeptember 29-én tartotta megyénk törvényhatósági bizottsága Horváth Béla főispán elnöklése alatt rendes őszi közgyűlését.

A közgyűlés zajosabb külsőségek nélkül folyt le. A felmerült vitákban az elnöklő főispánon és alispánon kívül Haydin Károly, Ivánka László, Okolicsányi László dr., Konkoly Thege Sándor, Sántha Béla főjegyző stb. vettek részt.

A tárgysorozatból kiemelni való Sopron vármegye átirata a borhamisítások ellen való intézkedések szigorításáról, a közigazgatási bizottság indítványa középiskola felállítására, továbbá a drégelypalánki—verőcei és a selmeci-németi vasútszárny építéséhez való járulás kérdése.

A közgyűlés árvaszéki ülnökké Halász Ferenc szolgabíró, szolgabíróvá pedig Landauer Béla drt választotta meg.

A megüritült megyebizottsági tagsági helyek betöltésére választási határnapul november 10-ik napját tűzte ki.

A közgyűlés lefolyását alábbiakban írjuk.

Horváth Béla főispán 10 órakor fekete diszmagyarban megnyitván az ülést, a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Sántha Béla főjegyzőt, a felszólók jegyzésére Forster Frigyes tb. főjegyzőt.

Előterjeszti, hogy a törvényhatósági bizottság tagjainak sorából elhaltak Billot Henrik báró, Czizlan Gyula, Gaál Ferenc, Hódossy Imre, Sümeg József, továbbá Batizy Gusztáv, Bujkovszky Mihály és Pongrácz Lajos. Indítványozza, hogy a törvényhatóság az elsoroltak elhunytá fölött fájdalommal részvételnek jegyzőkönyvileg adjon kifejezést. (helyeslés.)

Leteszi a törvényhatóság asztalára a számonkérő szék jegyzőkönyvét és a tisztikar szorgalma, ügybuzgó működése és tevékenysége fölött elismerését fejezi ki. (helyeslés.)  
Következik a napirend.

### Az alispáni jelentés.

Sántha Béla: Kívánja a törvényhatósági bizottság a jelentés felolvasását? (Felkiáltások: nem kívánjuk!)

Ivánka Zsigmond: néhány észrevétele volna. Kifogásolja hogy az elhunyt bizottsági tagok mindenike fölött a közgyűlés fájdalommal részvételnek adjon kifejezést. Kinek kinek érdeme szerint, elég egyszerűen napirendre térni.

Horváth Béla főispán: Ha valamelyik elhunyt bizottsági tagnak nagyobb tér nyílt is a köztevékenység terén, minden elhunyt egyformán tagja volt törvényhatóságnak. (helyes! ugy van!) Én a kegyeletos szokásnak hódolok és hódolni fogok jövőre is, mert szükkeblőség volna a jogegyenlőség századában különbséget tenni én ily különbséget a közharcosokkal szemben sem ismerem. (helyeslés.)

### Bizottsági tagválasztások.

Haán Kálmán tb. főjegyző felolvassa az állandó választmány javaslatát, melynek megfelelően a közgyűlés az időközben megüritült megyebizottsági tagsági helyek választás utján való betöltésére november 10-ik napját tűzi ki.

Választási elnökök és elnökhelyettesek lettek: *Bakabánya:* Elnök: Szilágyi Pál, h. elnök: Krump János. *Lukácsnégyes:* elnök: Würzler Gyula, h. elnök: Horch Oszkár. *Szelellés:* elnök: Solyomi Lajos, h. elnök: Rákóczy Ármán. *Szénaudár:* elnök: ifj. Hölzer János, h. elnök: Gyürky Dezső. *Felső-Zsombor:* elnök: Rozenfeld Zsigmond dr., h. elnök Sztankay Ába dr. *Füzös-Gyarmat:* elnök: Kallós János, h. elnök: Pál János.

Ivánka Zsigmond: helyteleníti, hogy az időközben megüritült bizottsági tagok helyét csak az év végén töltsék be. Másutt ezt azonnal szokták.

Horváth Béla főispán: A törvényhatóság itt nem a saját izlését követi, hanem a törvény világos rendelkezéseinek hódol. Felolvassa a törvény 33. §-át, mely szerint a helyek mindenkor az év végén töltenők be. A törvény ellenére tehát igényeket nem elégíthet ki. (helyeslés) Hogy másutt milyen az eljárás, arra észrevételt nem tehet, de kétféle, hogy más törvényhatóság sem intézkedik a törvény ellenére. (helyeslés)

### Tisztviselői választások.

Horváth Béla főispán: következik az ujonnan rendszeresített árvaszéki ülnöki állás, és egy új szolgabírói állásválasztás utján való betöltése.

Ivánka Zsigmond: kéri hogy a leendő választásnál az előszabott törvényes kvalifikáció legyen irányadó, mert megtörtént, így az árvaszéki ülnöki helyettesítésnél, hogy nem kvalifikált egyén lett helyettesítve.

Horváth Béla főispán: Az állások betöltésére a közgyűlés van hivatva, a főispáni jogkör a helyettesítésre terjed. Amennyiben a törvényes kvalifikáció hiányzik bárki jogorvoslattal élhet. Egyébként a választás mindenkor a törvény szelleméhez mérten történik.

A kijelölő választmányba a közgyűlésnek ajánlja megválasztásra Konkoly Thege Sándor, Luka Pál és ifj. Jankovich Béla m. b. tagokat, főispáni jogkörénél fogva maga részéről meghívja Ivánka László, Sági Benő, és Somogyi László bizottsági tagokat. (helyeslés.)

A kijelölő választmány visszavonul, majd újból megjelenővén.

Horváth Béla főispán kihirdeti az eredményt. A kijelölő választmány az árvaszéki ülnöki állásra Halász Ferenc ipolysági központi szolgabíró, a szolgabírói állásra Landauer Béla drt jelölte.

Ivánka Zsigmond: A kijelölés ellen ki fogása nincs, csak azt hiszi, hogy a konkurzus nem volt eléggé közhírre téve.

Horváth Béla főispán: Csodálkozom a t. megyebizottsági tag ur felszólalásán, a ki különösen érdeklődően minden legkisebb dolog iránt nem vett arról tudomást, hogy a törvényes gyakorlat szerint a pályázat a legszélesebb körbe lett kihirdetve. Megjelent a megyei hivatalos lapban, a helyi lapban és egy országos szaklapban, a „Magyar Közigazgatás”-ban. A pályázat kihirdetése körül törvényes mulasztás nem történt.

Ivánka Zsigmond: Az egész országban olvasott lapokban, a hivatalos lapban kellett volna hirdetni.

Sántha Béla főjegyző: A közigazgatási bíróság egy elvi jelentőségű határozatban kimondotta, hogy a pályázat legszélesebb nyilvánosságának megfelelő az, ha a pályázat az országosan elterjedt szaklapban a „Magyar Közigazgatás”-ban megjelenik.

A közgyűlés ezután akklamációval megválasztotta árvaszéki ülnökké Halász Ferenc szolgabíró, szolgabíróvá Landauer Béla drt, kik a hivatali esküt nyomban letették.

### A borhamisítás ellen.

Élénk vita indult meg Sopronmegyének a borhamisítások ellen való represszállás szigorítása tárgyában átküldött átirata körül. Haydin Károly, Ivánka László, Konkoly Sándor és Okolicsányi László dr. nagy figyelemmel hallgatott tartalmas felszólalásaikban pártoltak az átiratot, míg Czibulya László alispán és Forster Frigyes tb. főjegyző az állandó választmány javaslata mellett szálltak síkra.

A közgyűlés határozatilag kimondotta, hogy pártolja az átiratot, és mellette a képviselőházhoz felirt.

### Vita a hadapródiskola körül.

Ivánka Zsigmond: indítványt nyújt be, hogy a m. kir. hadapródiskolánál a vármegye alapítványi helyére az alispán ezental ne, mint az idén saját hatáskörében jelöljön, hanem a jelölést kellő időben, a közgyűlés döntése alá terjessze.

Haydin Károly: Tudomásul veszi az alispáni jelentés e részét. A pályázat szabályszerűen közzé lett téve és ha a jelölés kellő időben meg nem történik, olybá tekintette volna a miniszter, mintha a vármegye nem reflektálna a jelölésre. Ugyis csak egy pályázó akadt, az alispán szabályszerűen járt el, csak jövőre kívánja, hogy a közgyűlés határozzon a jelölés kérdésében.

Okolicsányi László dr.: ő is teljes megnyugtatónak tartja az alispán jelentését. Ő a jelölésnél a megye intenciója szerint járt el. Jövőre azonban kívánja a köztestület jogait féltékenyen megőrizni, azért az alispán a pályázat kitűzése körül akként intézkedjék, hogy a jelölést a közgyűlés tegye meg. (Közbeszólások: nem lehet!)

Czibulya László alispán: Jobb szeretné, ha felelősség tekintetében fel volna mentve. De technikai akadályok vannak. A pályázat

julius 1-én irható ki, augusztus 1-ig pedig a jelölésnek meg kell történni, addig pedig közgyűlés nem tartható.

**Horváth Béla főispán:** hogy a törvényhatóság ebbeli jogát gyakorolbassa, kijelenti, hogy jövőben a szükséghez képest rendkívüli közgyűlés megtartásáról fog gondoskodni. (helyeslés)

**Infalibilitás.**

**Ivánka Zsigmond:** indítványt nyújt be, melyben kéri a főispánt, hogy az 1870. évi XLII. tez. 53 §-a értelmében ne gyakorolja tulságos arányban a tiszteletbeli kinevezéseket, mert így elvesz a kitüntetés díze, sőt óhajtja, hogy azok kik érdemetlenül viselik a tiszteletbeli állásokat — azok fokoztassanak le (derültég).

**Horváth Béla főispán:** nem is létezik az a törvény, melyre felszólaló bizottsági tag ur indítványában hivatkozott. . . .

**Sántha Béla:** Rosszul csinálta az indítványt Vizolajszky.

**Horváth Béla főispán:** és így nem is kellene válaszolnia. De megteszi, bár már a tavaszi közgyűlésen nyilatkozott, azóta pedig új kinevezés nem is történt. Ismétli, hogy a főispán törvényadta jogkörében jár el midőn tiszteletbeli állásokra kinevez. (helyes! *ugy van!*) Szemére hányja Ivánka Zsigmond a nagy számot holott a 7 tb. főjegyzőből ő csupán kettőt nevezett ki. Vezérelve jövőre is az, hogy, ha más módon nem nyújthat elismerést a hivatali érdemért, azontul is fogja gyakorolni a tb kinevezések körül adott jogát. (helyeslés)

**Ivánka Zsigmond:** Mint protestáns ember, a pápa infalibilitásában sem hisz. (*nagy zaj, a vallást ne bántsa!*) épugy a főispán sem infalibilis, hogy mindig érdemet jutalmazzon a kinevezéseknél. Azután sokszor azt se tudja, hogy egyik-másik tisztviselő mily minőségben fungál. Így pl. Totovics Kálmán főszámvevő, tiszteletbeli főjegyző, leg-

utóbb úgy hallok valami lorettói lovag . . . (*elnöki csengetés, zajos felkiáltások: rendre! rendre! a vallást ne gunyolja!*)

**Totovics Kálmán:** előtte szóló támadásaira csak röviden reflektál. Őt Rudnay Béla főispán nevezte ki tiszteletbeli főjegyzővé. Megvan rá a kvalifikációja, a címért pedig díjtalan munkát végez. Ha az ellenséggel paktálna, vagy sikkasztana, lehetne ellene kifogás. Arra igenis büszke, hogy a lorettói szent ház kamarása lehet. Csodálja, hogy Ivánka Zsigmond, a ki a katolikus klérus néppárti elemeinek támogatását elfogadja és velük jó viszonyban van, a katolikus vallást ily helyen guny tárgyára teszi. (*zajos helyeslés, taps*)

**Kudora János espere:** mélyen megsértett vallási meggyőződéséből kénytelen felszólalni, és helyteleníteni, hogy ily helyen, közömbös dologban a vallás profanáltassék. Ő szentsége a pápa infalibilitása nálunk katolikusoknál vallási dogma, azt feszegetni nem szabad, és kéri Ivánka Zsigmondot, hogy jövőre ily kérdés megérintésétől tartózkodjék. (*zajos helyeslés*)

**Ivánka Zsigmond:** megnyugtadni kívánja a felszólalót, hogy ő a pápa infalibilitását sem a lorettói lovagot nem gunyból hozta fel. (*közbeszólások: rossz vice volt! a vallást gunyolta!*) Ő a katolikus klérussal mindig egy táborban volt, és megőrzi ezt a jó viszonyt ezentul is.

**Horváth Béla főispán:** a mint ő értette Ivánka Zsigmond felszólalásában az infalibilitást nem gunyból hozta fel, mert ő kü önben elnöki hatáskörében rendreutasította volna . . .

**Ivánka Zsigmond:** helyes! helyes! (*közbeszólások: Ah! most helyesel ugy-e?*)

**Horváth Béla főispán:** kéri a felszólalókat, hogy személyes invéktívákat kerünyek, de különösen vallási dogmá-

kat vagy kegyzsereket e helyen szőnyegre ne hozzanak. (helyeslés).

**A drpalánk—verőcei vasut**

A közgyűlés az állandó választmány javaslatára kimondotta, hogy a drégely-palánk—verőcei vasutra kilátásba helyezett 50 000 frt összeget ma is fentartja, és azt a drpalánki beágazásnál az Ipolyság felé való fordulás feltételéhez köti. A közelebről érdekelt 14 községet pedig felhívja, hogy érdekeik mérlegelésével majdan törzsrésztvényeike tjegezzenek.

**Németi-selmecei vasut.**

A közgyűlés kimondotta, hogy a selmecei—németi vasutszárny kiépülését kívánatosnak, és érdekében állónak tartja, és kész érdekei arányában anyagi támogatásra is.

Miután azonban a költségvetés és építési terv még érvényesen megállapítva nincs, és a fedezetlen hiányról hiteles tudomás nem szereshető, érdemben ezuttal nem határoz, hanem akkor, ha a kívánt hiteles adatok a vármegye közönségének rendelkezésére lesznek bocsátva.

A tárgysorozat egyéb pontjai vita nélkül mentek át az állandó választmány javaslata szerint.

A közgyűlés d. u. 2 órakor az elnök főispán éltetésével záródott.

Hitelesítő közgyűlés szeptember 30-án d. e. 10 órakor volt.

**A muzeum megalakulása.**

Mindazok örömeire, akik ideális célért és eszmékért hevümi tudnak, jelentjük, hogy végleg megalakult a *hontvármegyei muzeumegyesület.*

**Anyám.**

*Itt ülök kicsiny szobámban,  
Fejemben bu, szívemben bánat,  
Öröm nélkül nyomasztó gonddal  
Elnézem a ködös őszi tájat.*

*Kinézek kis ablakomon  
Hervadó levél, lomb a kertben,  
Elfonnavdt virágok, envészlet  
Kél mindénütt, akár csak szívemben.*

*Lerombolt itt mindent az ősz,  
Hol azelőtt vig öröm fakadt,  
Hangos nóta, mulatság járta  
Házunkra most szomorúság szakadt.*

*Se' éjjelünk se' nappalunk  
Mióta beteg szegény anyánk,  
A jó Isten a jólét után  
Bé sok szomorúságot mért miránk.*

*A kis udvar söpretenül,  
Apró jószágnak fele hija,  
Kedvenc galambja elköltözött,  
Nincs, a ki tisztla buzával hívja.*

*Meszelt szobánk fehér fala  
Fakó színné vált, olyan árva,  
Mint az ágról szakadt koldusnak  
Megtépett foltos, rongyos gunyája.*

*Kis hugom ruhája tépett,  
Nincs, a ki megvarrja, feldozza  
A tanulás se' meggy olyan jól,  
Árván maradt, nincs a ki gondozza.*

*Óh, ha tudná édes anyám  
Rólunk mit mondanak, beszélnek  
Az emberek, hogy árvaak leszünk . . .  
— Megrepedne a szíve szegénynek.*

*Lábuihegyen járunk-kelünk,  
Beszédünk is alig hallatszik,  
Ajtónk előtt egy rongyos koldus —  
„Csak csendesén, a betegünk alszik.“*

*Herceg Jenő.*

**Nyolc év története.**

Irta: **Kis asszony.**

Nem ismerte a szerelmet, — de hol is tanulta volna megismerni?

Kurta szoknyás kis leány volt még, mikor haza került a zárdából, — ahol örültek hogy elment a „pajkos gyerek“, — mint a hogy az apácák hívták.

Mint a förgőteg rohant tüskön bokron keresztül, — verseyezve idősebb fivérével, — és boldog volt, ha a bátyja komikus gesztussal ismerte el erejét ügyességét.

Talán soha se lett volna az ura felesége,

ha egy szép napon ki nem dugja kócos fejét az ablakraicson, — — — de amint vissza akarta huzni, mintha szűkebb lett volna a rostély — megakadt a fürtös szőke fej, — melyet két ismeretlen férfi kéz ölelt át és halmozott el esoközönnel.

Félig sírva, — félig nevetve mondta a kis lány az előtte álló férfinak: maga szemtelen, — az pedig kacagva mutatta be magát, mint ezentul a házhoz tartozót, — mivel ő az új segédje a „papának“!

Nincs az a kin, amit végig ne szenvedtetett volna a lány azért a esokért, melyet ott az ablakban kapott, — az pedig, minél inkább gyötörte annál örültebben szerette őt.

— Egy hideg téli éjszakán zörgettek a kis fehér függönyös lányszoba ablakán, — — fagyasztó szél csapott, a lány álomtól rózsás arcába — és előtte állt az este oly kegyetlenül visszautasított ember, aki összekulesolt kezekkel könyörgött, — legyen az övé, legyen az ő kicsi felesége, — az égig ér az ő szerelme, — egyetlen, szava a menyország, — az örök halál.

— Sápadt lett a rózsás leányarc, — mintegy álomban mondta a könyörgött „igent“!

Lassan, vontatva ment az ágyhoz, — két karjával szoritva égő szemeit ismé-

Szept. 29-én volt az a szép dátum, melyen a muzeum eszméje hussá és vérré vált, hogy örök időkre szolgálja a vármegye dicsőségét, és bizonyosága legyen egy megye műveltségének, intelligenciájának.

A megalakulásról alábbiakban számolunk be.

*Czibulya* László alispán az előkészítő bizottság elnöke d. u. 2 órakor nyitotta meg az alakuló gyűlést. Üdvözölte a megjelenteket és napirendre tűzte a választások megajjtását.

A választás eredménye:

*Védnök: Fehér* Ipoly. *Elnök: Horváth* Béla. *Alelnök: Czibulya* László, *Kovács* József, *Muzeumi igazgató: Pongrácz* Elemér, *Muzeumi helyettes igazgató: gr. Wilczek* Frigyes. *Ör: Favl* Zoltán. *Ttkár: Matunák* Mihály, *Jegyző: ifj. Kleinkauf* Károly. *Pénztáros: Sárpy* Antal. *Ügyész: Salkovszky* Ferencz dr.

*Választmányi tagok: Aczél* Józsefné, *Bartakovics* Ágostonné, *Berko* István, *Berkó* Istvánné, *Forster* Frigyes, *Fleischhacker* Laura, *Halász* Ferenc, *Hederváry* Antal, *Hederváry* Lajos, *Horváth* Béláné, *Himmler* Sándorné, *Helmbacher* Nándor, *Helmbacher* Nándorné, *Ivánka* Zsigmond, *Ivánka* István, *Ivánka* Lászlóné, ifj. *Jankovich* Béla, *Konkoly* Sándor, *Kovács* S. Endre dr., *Kovács* Endréné, *Kántor* Lajos, *Krupecz* István, *Kudora* János, *Lipsey* Sománé, *Laszkáry* Pál, *Laky* Károlyné, *Luka* Pálné, özv. br. *Nyáry* Adolfné, *Nyáry* Alfonz br., *Majthényi* Ottmár, *Pongrácz* Elemérné, *Plachy* Gyuláné, *Schiller* Antal, *Schiller* Antalné, *Sághi* Benőné, *Sántha* Béla, *Totovics* Kálmán, *Winter* Ferenc, *Walther* Gyula, *Vajda* Pál,

*Tiszteletbeli tagok: Vaszarv* Kolozs, *Wlassics* Gyula, *Majthényi* László báró, *Fraknóy* Vilmos, *Szalay* Imre, *Pongrácz* István, *Czobor* Béla.

A választások mezejtése után a gyűlés *Kudora* János, *Sántha* Béla és *Hederváry*

*Lajosból* álló küldöttséggel hívta meg új elnökét *Horváth* Béla főispánt, ki megjelenéven, zajos éltetés közt kért fel *Czibulya* László az elnöki tisztt elvállalására.

*Horváth* Béla főispán megköszönte, hogy a szép bizalom az ő személyében összpontosult. Ő volt az, a ki *Pongrácz* Elemérrel ezt az ügyet bölesőjétől kezdve körülállotta *Pongrácz* Elemérnek, az eszme fölvetőjének, és az előkészítő bizottságnak köszönheti a vármegye, hogy e régi vágy örök időre ime létesült. Kívánja, hogy feleljen meg valódi hivatásának a muzeum, mely hivatás nemcsak a régmúlt, hanem a jelen és jövő erekléinek összegyűjtésében áll. Övezze a történelem muzsájának aransugara megyénk dicsőségének e jövendő csarnokát. Örömmel állok munkába a kised megerősítésére és kérem, hogy jelöljék ki a munkakört melyben az ügynek csekély erőimmal szolgálátára lehetek.

A közgyűlés a zajos tetszéssel hallott beszédet, *Czibulya* László indítványára jegyzőkönyvileg örökítette meg.

Akkor fölállt *Totovich* Kálmán és bejelentette, hogy a muzeum céljaira 2000 korona alapítványt tesz, illetőleg hagyományt ajánl föl.

A közgyűlés *Pongrácz* Elemérnek, az előkészítő bizottságnak és *Totovich* Kálmánnak jegyzőkönyvi köszönetet és elismerést szavazott meg.

*Pongrácz* Elemér igazgató indítványára *Czibulya* László alispán míg e tárgyban a törvényhatóság rendelkezik, és önnálló külön muzeum létesülhet — a tárgyak elhelyezésére a megyei székházban 3 szobából álló helyiséget engedett át.

A közgyűlés megbizta a választmányt a költségvetés előkészítésére, taggyűjtésre, és az alapszabályok kinyomatására.

A közgyűlés az elnöklő főispán és igazgató éltetésével ért véget.

## A hétről.

Október 6-án.

*Eljött a nap. A legnagyobb gyász-nap!*  
*Nemzetünknek legszomorubb napja . . .*  
*Az aradi dicső tizenhármát*  
*Immáron egy fél század siratja.*

*Erdő s berek dalos csalóganja!*  
*Repülj, repülj az aradi síkra:*  
*Dalolj nekik örök szabadságról,*  
*S földünkéről, mely cérüket bította.*

*Megértik ők a te szép dalodat,*  
*Hogy a magyar valahára szabad,*  
*S győzött mégis a vad ellenségén*  
*A pártatlan kitarló akarát!*

*S ha tudják ezt, nyugodtan alusznak*  
*Lenn a rideg, nyirkos sir ölében,*  
*A hol portad . . . portad drága testük;*  
*De a lelkek ott ragyog az égen*

*Gyászoljátok ezt a tizenhármát,*  
*És cjsetek értök egy könny-cseppet:*  
*Megérdemlik, mert nem az ajkukon,*  
*Szívükben volt: a hazaszeretet!*

*Eljött a nap. A legnagyobb gyász-nap!*  
*Nemzetünknek legszomorubb napja . . .*  
*Az aradi dicső tizenhármát*  
*Immáron egy fél század siratja.*

Szöke István.

— **A király nevenapja.** Tegnap ünnepelték meg nálunk is felséges királyunk nevenapját. A plebánia templomban ünnepi istentisztelet volt, melyen a törvénykezési és közigazgatási hatóságok, valamint állami tisztviselők testületileg vettek részt. A középületek a nemzeti trikolorral voltak fellobogózva.

— **A főispán fogadónapja.** *Horváth* Béla főispán tegnap székvárosában időzött és szokott fogadó napját is megtartotta.

tolve suttogetta, — legyen hát meg, — ugyis mindegy!

Büszkén csillogtatta a kis arany karikát, — hallatlanul imponált neki a „menyasszonyság“, — minden alkalomkor hangoztatta a „völegényem“!

A lányságától akart elbucsuzni azon a bálon, ahol Pistát megismerte, — azt a halvány arcú sötét szemű szép fiut!

Az első érintésnél örezte a lány, — hogy el van temetve a boldogsága, — nem szereti a völegényét, — csak őt, azt a szerelmesen hozzá hajló szép fiut.

Szorosabban fonódott a két kar dereka körül, és mintha az ő karjait is valami ellentállhatatlan varázs uralta volna — ő is erősebben szoritotta a táncosa széles vállát magához.

Nem látott mást csak azt a két szemet — az édesen mosolygó piros száját, — melynek egyetlen szavára elment volna a világ végére, — elment volna minden gondolkodás nélkül.

De az a szempár, — az édes száj nem beszélt — közelebb hajolt a lányhoz — mintegy tekintetét keresve, — de nem mondta ki a megváltást! . . .

Haza vitték a kis menyasszonyt, — beteg volt a szegény — lázas éjszakákon, — mig kicsi forró kezét völegénye simo-

gatta, — ő sirva — nevetve suttogetta a másik nevét, — azt az édes nevet!

Siettek az esküvővel, — sietve vitte a völegény kicsi párját az új fészekbe, — a szép fényes otthonba, ahol minden örült az új asszonynak.

A megszokásból szeretet lett, — szerette az urát, — minden szenvedély nélkül, — szerette, de mosolygott, ha bártnéi lángoló szerelemlről beszéltek, ha a féltés gyönyörteljes keserőségét emlegették.

Boldog volt, — hiu lelkét kielégítette az a sok érte epedő férfi vallomása, hisz ő volt a legünnepeltebb asszony a szokásos „dzsentri-klikkben“ — az ő két orosz trapperjét bámulta meg mindenki legjobban a vármegyében.

És mért is siratta volna azt az egyszer látott embert, — azt a kiállhatatlant!

Hírét se akarta hallani, — ha elvétve fülébe hangzott a rég nem hallott név, — ajka gunyosan rándult meg egy rövid megjegyzésre.

Csak a szeme, — az a két álmos szürke szem borult el, — az kereste a távolban a rég látott halvány arcot.

— — — Nyole év mult el azóta, hogy asszony lett a kis lányból, nyole boldog év, — mikor újra találkozott Pistával.

Üres volt a tánc terem — az asszony az ő nem törődömségével hanyagul ment a kijárat felé, hogy folytassa a félben maradt „flirtet“!

Egy sugva mondott bókon kacagva — mint ha villamütés érte volna — elnémult a kacagó száj, — szótlánul meredt az előtte feszesen meghajló férfira.

Pista volt, — a régi az édes Pista, — az az álmatlan éjszakákon kísértő rém, — akinek nevét még akkor is sóhajtott mikor az ura csókjaival fojtogatta.

Nem sütötte már le az asszony a szemét az égő sötét tekintettől, — a lelke mélyébe akart látni, — a szívéből akarta kiolvasni, vajon gondolt-e rá a hosszu elvállás óta?

— Ugyanaz az érzés remegtette meg a karesu asszonyt, — mint mikor menyasszony korában ölelte őt át elősször az a két erős kar, — ugyanolyan megbüvölve nézett a szemébe akkor is, mikor azt suttogetta a fülébe: „ezért imádkoztam nyole év óta, — ezért könyörögtem“!

. . . . Egyik se mondta ki a szeretlek szót, — egyik se tudta, hogy történt, — csak az egymásra tapadt két ajk beszélt arról a végtelen igaz szerelemlről, — az üdvösségről.

— **Személyi hírek.** Pázmány Dénes orsz. képviselő, a úrpálháki-ferőzei vasut engedélyese szeptember 29-én a közgyűlés napján városunkban járt. — Pongrácz Elemér e hetet Luka-Nényén Majthényi László báró v. b. t. t. kastélyában töltik.

— **Közigazgatási bizottságunk** tegnap e hó 4-én Horváth Béla főispán elnökle alatt rendes havi ülését tartotta meg.

— **A törvénykezés köréből.** Helmbacher Nándor kir. törvényszéki elnök szabadság ideje letelvé, a kir. törvényszék vezetését átvette. — Ugyancsak e hó 1-én járt le Kecskeméthy Géza kir. járásbíró szabadsága is, mikor is a kir. járásbíró vezetését átvette. — Muraközy Gyula kir. törvényszéki bíró október 1-én 3 heti szabadságra ment, melyet Nagy-Kőrösön tölt.

— **Vértanuk napja.** Emlékezzünk! 50-ik évfordulója lesz holnap Magyarország leggyászosabb napjának, mikor az eltiport nemzet felett tobzódó zsarnokság legiszonyubb módon ült diadaltort. A kik a jogért, szabadságért és eszméért harcolók legelsői voltak, azoknak gyalázatos bitó-halált szánt telhetetlen boszujában az ellen. De hiába! Emlékük szent lón. Vértanu halálukkal megszentelik a földet és a szabadság fája kélt ki abból, a vesztőhely bucsufárfó helylyé vált, hol a hálás hazafiság rójjá le kegyelete adóját. Zarándokoljunk el, ha csak képzeletben is egy gyászos Golgothához és boruljunk le sirjuknál, melynél könyre méltóbb alig van a föld területén és méritünk onnan hazaszeretetet önfeláldozást, hősiesség, bátorságot, kitartást, a haza felvirágoztatására. — Városunkban is az idén megszólal a kegyelet, a mennyiben megyénk alispánjának kezdeményezésére holnap d. e. 9 órákor a r. kat. templomban gyászsztentisztelet lesz, bizonyára nagy közönség fog áldozni a nemzet vértanui emlékezetének.

— **Szolgabírói helyettesítés.** Horváth Béla főispán a Halász Ferenc, egyik központi szolgabírónak árvaszéki ülnökké történt előlépése folytán megürült szolgabírói állásra Kovács Sebestény

Félig nyitott ajkát a férfi kézesuklójára tapasztva, — leste az asszony a bocsánatkérését a multakért, — a pótolhatlan édes csókokért, lázas forróság öntötte el fejét, — szívet, mikor ismételve suttogetta Pista, hogy örök kíséző árnya volt a nyole év alatt — mindég.

— Tudva, — akarva csálta volna meg az urát, — egyszer csak egyetlenegyszer akart üdvözülni az asszony, — csak egyszer akarta látni ezt a szempárt a szerelemtől lezáródni, — hogy ismét felnyíljon az ő égő csókjára, — — vissza akarta adni azt a vörös foltot hozó csókot, melyet a férfi szomjas ajka hagyott gömbölyü nyakán.

Egyszer üdvözülni, — ha a halál árán is.

És mikor a szenvedélyes, asszony ajka már már megnyílt a mindont ígérő szóra, — akkor sugják a fülébe a másik asszony nevét, — a másikat, — aki csak ugymint ő — csókolta az édest, — Pistát, — aki talán éppen ugy szereti őt mint ő!

Nem, ezerszer nem, — az urát megcsálta volna minden gondolkodás nélkül, — de hogy a más szeretőjét csókolja meg, — ugyanott, — ahól tegnap talán az a másik, — sőt!

Gyula eddig helyettes árvaszéki jegyzőt helyettesítette.

— **Pártkonferencia.** Hontvármegye szabadelvű pártja szeptember 28-án este 7 órákor a megyei székház kis termében Schiller Antal kir. tanácsos pártelnökle alatt értekezletet tartott.

— **Rózsás hír.** Martsán Béla, városunk fiatalságának egy kedvelt tagja szeptember 25-én jegyezte el Ohmüller Ilonka kisasszonyt, Ohmüller János fővárosi kereskedő leányát Budapesten.

— **Nagybeteg urasszony.** Herczeg Vince városi jegyző neje nagyfoku idegbetegségbe esett. Hozzá tartozói gondosabb ápolás céljából hétfőn egy fővárosi hidegvízgyógyintézetbe szállították, hol a szakszerű orvosi kezeléstől felgyógyulását remélik.

— **A vörös kakas.** Tüzlármára riadt tegnap délben Ipolyság lakossága, A Kosuth Lajos utca végén az Ipolyparton ismeretlen okból egy szalmás ház kigyulladt és a láng csakhamar három házat elhamvasztott. Tüzoitok a tüzet csakhamar lokalizálták. Egy emberélet is áldozatul esett, Az egyik tüzoltó Breznai György az egylet trombitása a tüzjel fuvása közben egyszerre összeesett és hirtelen meghalt. Halálát szélhűdés okozta.

— **Talált bunda.** Egy ipolyneki ember a nagyfalusi utvonalon egy értékes bundát talált. Tulajdonosa igazolás mellett átveheti Ihanvi Endre ipolyneki esperes plebánosnál.

— **Öngyilkosság.** Ifj. Jakabffy István tb. főszolgabíró inasa Albert (Pleva) Ferenc a gazdája által reabizott 60 frt házbért gazdája távollétében rosz társaságban elmullatta és elkártyázta. Midőn gazdája hazaérkezett, elvitte annak egy cöllövő pisztolyát, kiment a szérükre és ott agyonlötötte magát. Hulláját egy kazal mögött egy idegen fuvaros tegnap délben találta meg.

— **Agyonvert csász.** Engelhardt Mihály egy öreg mezőcsüszét ma reggel a hártárban vérbe fagyva találták meg. Még élt. de öntudata már nem működött, és délben meghalt anélkül, hogy gyilkosaira vallhatott volna. Bizonyos. hogy mezőtolvajokat ért tetten, és azok üfötték le a szerenesétlent.

— **Sztereoszokp-levelezőlapok** a legujabbak, a mit eddig e téron a fin de siècle raffinált izlése produkált. Megtekinthető Neumann papirkereskedésében Ipolyságon, a hol mindennemű képes levelezőlapok a legnagyobb választékhan kaphatók. — Naponta ujdonságok.

— **Állatbiztosítás.** Nagy gond az mindenkire mikor, folytonosan azon kell aggódni hogy tüzvész, betegség, járvány vagy kényszervágás pusztíthatja el lovát vagy szarvasmarháját Ettől az aggodalomtól vált meg minden állattulajdonost a "Magyar kölcsönös állatbiztosító társaság", mely rendkívüli kedvező feltételek mellett fogad el a fenti bajok ellen biztosítást. Mindenki saját érdekében eszelezkik, ha mielőbb biztosítja állatait.

— **Értesítés.** Tudatom a t. c. közönséggel. hogy bécsi bevásárlásaimról haza térve a legujabb modellek megérkeztek ugyszinte harisnyák, nyakkendők, keztük cipők szörmeárúk fűzők stb. — Október 1-étől helyiséget a Cservenféle volt járásbírósi épületbe tettem át. Atlakitások elfogadtatnak. Tisztelettel. Glückner Mór. divatárus

IRODALOM és ZENE.

— **Az olvasás sasonja** következik be a jövő negyedévvél, amely alkalomból melegen ajánlhatjuk közönségünk figyelmébe a leggazdagabb tartalommal megjelenő, tehát napról-napra legtöbb olvasnivalót nyújtó Pesti Hirlapot. Ez a lap a magyar olvasóközönség pártolását évek hosszú sora óta azzal igyekszik kiérdemelni, hogy viszont legtöbbet ad az előfizetési díjért s azon kívül a magyar hirlapirodalomban példátlanul álló rendkívüli kedvezményekben részesíti közönségét. A következő negyedév előfizetői kapják meg a Pesti Hirlap karácsonyi ajándékaként a Pesti Hirlap nagy képes naptárát az 1900. évre mely különösen sok arékép közlésével fog az idén érdeklődést kelteni, s legjobb szépirodalmi írónk műveit foglalja magába, Ezt a naptárt, melynek bolti ára 1 frt, minden előfizető teljesen díjtalanul kapja meg. De kapnak a Pesti Hirlap előfizetői minden hónapra külön kis jegyzéknaplót is, mely napi följegyzésekre igen alkalmas. Megrendelhetik a Párisi Divat című díszes képes divatlapot fél áron, stb., stb. A külön kedvezményektől eltekintve is, egy lap sem éri ma ugy meg az árát, mint a Pesti Hirlap mely naponként 20—24, vasárnaponként 32—48 oldal terjedelmével, teljesen fölöslegessé teszi egyéb olvasnivalók beszerzését a hosszú őszi és téli estékre, lévén benne politikán kívül — melyet szabadelvű, demokratikus szellemben legjelesebb publicistáink képviselnek a lapnál — gazdag szépirodalmi, tudományos és szórakoztató tartalom is. A jövő negyedben Werner Gyula új kétkötetes eredeti regénye fog megjelenni a lapban; mellette természetesen kisebb francia, angol stb. elbeszélések és rajzok, ugyszólván naponként. Az eredeti tárcákat Mikszáth Kálmán, Tóth Béla, Kenedi Géza (Quintus), Murai Károly, Kóbor Tamás, Gárdonyi Géza, Bede Jób, Tömörkény István, Homok, Krudy Gyula, Kézdi Kovács László stb. írják, szóval egész gárda a javából. A Pesti Hirlap ára október hóra 1 frt 20 kr, okt.—nov. hóra 2 frt 40 kr, okt.—dec. negyedévre 3 frt 50 kr. A Párisi Divattal együtt 4 frt 50 kr. A Pesti Hirlap kiadóhivatala (Budapest, V., Váci-körut 78.), kívánatra mutatványszámokat is küld.

— **Jókai nászuton.** Nagyobb meglepetés alig érte egyhamar a magyar nemzeteti mint a n. nap. a mikor koszorus költője, Jókai Mór megházasodott, Feleségül vette azt a fiatal drámai színésznőt, a ki Jókai Muzsáját a szinpadon oly zengzetesen szólaltatta meg, akár télszázaddal ezelőtt a költő első hitvese, La borfalvi Róza. És az igaz. „arany ember“ az öreg Jókai szívében ismét föllángolt az a szenvedély, a melyet ezer nyilvánulásban oly hatalmasan festett le regényeiben. Mintha csak nyomtalanul röppent volna el fölőtte az az ötven esztendő, a mely első és második házassága között élelt. Szinte legendába való, hogy a 48-as idők híres márciusi ifja a szabadságharc télszázados ünnepe esztendejében mint fiatal férj nászutra kél. A „nagy idők tanuja“ Itália kék ege alatt, az örök napsugárban fürdő Sziciliában utazgat új szerelmével. Az egész nemzet áldása és a „Bndapest“ olvasóközönségének meleg érdeklődése kíséri az örökifju költőt nászutján, azé a lapé, mely Jókai esküvőjéről épen ugy, mint a legérdekesebb politikai, társadalmi, közgazdasági, művészeti és irodalmi eseményekről a leggyorsabban, hiven és kimerítően értesíti olvasóit. A „Bu-

dapest" e mellett a legolesobb politikai napilap. Előfizetési ára: egész évre 12 frt, fél-évre 6 frt, negyedévre 3 frt, egy óra 1 frt. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapesten, Sarkantyus utca 3-ik sz. a.

— A „Magyarország“, ez az annyira elterjedt lap nagy sikereit annak köszönheti hogy irányzatát semmitéle magánérdek által befolyásoltatni nem engedi. A nagy közönség a maga csalhatatlan érzékével hamar felismerte ezt és innen magyarázható az a példátlan rokonszenv, a melylyel az ország olvasóközönsége ezt az újságot felkarolta. Mindenki tudja, hogy mekkora része volt a „Magyarország“-nak a 30 év óta ránk nehezedeó politikai rendszer megdöntésében és hogy most is milyen éber szemmel örködik azon hogy az ország folyamatban lévő politikai átalakulása nagy nemzeti céljaink biztosítására kedvezőleg törénjek meg. Kizárólag e lapnak szenteli roppan; szellemi erejét a magyar publicisztika díszé és büszkesége: Bartha Miklós. Vezéreikk-írói közé tartozik Kossuth Ferenc is. A lap élén pedig Holló Lajos orsz. képviselő áll, a kinek nagy tevékenysége és minden közszükségünk iránti élénk érzelme általánosan ismeretes. Odaadón támogatja őt munkájában Lovászi Márton dr., a lap főtűs szerkesztője. Ki kell még emelnünk, hogy a Magyarország hírszolgálatát a legyorsabb és legtökéletesebb úgy, hogy ez a lap a magyar hírlapirodalomban valóságos specialitás számba megy. A vid. ki. olvasó ugyanis már kora reggel kezébe kapja az előtte való napnak hű, pontos, megbízható és kimerítő krónikáját. Előfizetési ára a lapnak egy évre 14 frt, fél évre 7 frt, negyed évre 3 frt 50 kr., egy óra 1 frt 20 kr. Az előfizetési pénzek postautalványon a Magyarország kiadóhivatalába (Budapest, Teréz-körút 19.sz.) küldendők.

— **Uj zeneművek.** Beköszöntött tehát a zeneévad is. Színházaink már megnyiták, a közledeó hangverseny idenyre már folynak az előkészületek, így tehát zenemű kiadóink sem maradhatnak el az észre tartogatott zenei meglepetések közrebocsátásával. A Rózsavölgyi és társa cég ezuttal is előjár zenei novitások szétküldésében s megelőzve összes társait egy esomé érdekes újdonságot juttatott el szerkesztőségünkhöz. Gaál Ferenc negyedik magyar rhapsodiája az, a mely első sorban érdemel említést. A szabadtai zenéde érdemes igazgatója ebben a legnagyobb munkájában is élénk bizonyosságát adja kiváló tehetségének, hamisítatlan magyar érzésének s igazán alapos tudásának. A többnyire ország-szerzte ismert népies dallamokat ritka bravúrral dolgozta fel ebben a briliáns darabjában Gaál Ferenc és meglátszik, a kompozíció minden egyes ítemén, hogy azt olyan szakember írta, a ki maga is virtuozitással kezeli a billentyűt. Szóval ez az új rhapsodia is arra van hivatva, hogy azt minden jóízű és a zamatos magyar zenét kedvelő zongorázó műsorába felvegye. Ára 2 kor. 50 fillér. — „Les extrêmes se touche“. Gaál Ferencs briliáns zongoradarabjával szembe állítva Horváth Gézának előttünk fekvő füzetét igazán joggal mondhatjuk, hogy az ellentétek találkoznak. Bunte Bilder cím alatt a zongorázó ifjuság kedélyéhez mért bájos zongora darabot küld piacra Horváth Géza, ez a Bécsben élő tehetséges zeneszerző, a ki a füzetben tartalmazott hangulat képekkel, nevezetesen 1. Der kleine Trompeter, 2. Es war einmal, 4. Am Spielplatz, 4. Durch Wald und Flur, 5. Im Zigeunerlager, 6. Ich fange dich, 7. Was das Bächlein sang és 8. Auf der Eisenbahn, meglepő hűséggel tolmácsolja a gyermek belső érzelm világát, naiv gondolkodását s minden örömet. Rég nem irtak a könnyű zeneirodalom terén ilyen kiválóan sikerült dolgokat s igazán kívánatos, hogy a tanító urak a Horváth Géza művét felkarolják, terjesszék és népszerűsítsék, A füzetnek ára mindössze 2 kor. 50 fillér. Am a Rózsavölgyi cég arról is gondos-

kodott, hogy a könnyű zene híveinek is meg legyen a maga érdekes újdonsága, Ezért tehát kiadta Damant Leónak „Ach so ein Walzer“ című dalkeringőjét énekhangra, zongorakísérettel. Elegáns, fűlbemenő kis kompozíció ez, amely méltán sorakozik a szerzőnek eddig megjelent hasonminőségű szerzeményei mellé. Dilletáns énekesnőknek különösen figyelmükbe ajánljuk a dallamos szép kompozíciót minthogy az ének-szólam csak egy oktava keretén belül mozogván, az énekesnővel szemben nagyon szerény igényeket támaszt. A zenemű ára 1 kor. 50 fillér.

— **Dreyfus-kötet** — **ingyen** A Dreyfus-pert a lapok csak hézagosan és kivonatolisan ismertettek. Egyedül a Magyar Hírlap közölte az egész pört gyorsírói feljegyzések alapján, melyekben a tárgyaláson mondott minden szó benne foglaltatik. E minden regénynél izgatóbb olvasmányt a Magyar hírlap most vas-kos, több száz oldalra terjedő könyvben, hatalmas kötetben adja ki, melyet melyet minden negyedéves előfizető ingyen kap meg. E szenzációs könyv bolti ára 1 forint és 50 krajcár. A Magyar Hírlap más-ként is kedveben jár előfizetőinek. Nevezetesen Jókai Mór, a legnagyobb élő magyar író a Magyar Hírlap belső munkatársa, elutazása előtt átadta a Magyar Hírlap-nak Kabanet című legújabb gyönyörű regénye kéziratát. A Magyar Hírlap e remekmű közlését néhány nap múlva kezdi meg. A Magyar Hírlap karácsonyi díszes albuma már készül. Szepirodalmi s művészi tekintetben egyaránt remekmű lesz az idén is. Minden előfizető díjmentesen kapja meg. Az Otthon című szepirodalmi illusztrált folyóiratot a Magyar Hírlappal együtt évnegyedre négy forintért kapják az előfizetők. Kedvezményes áron negyedévenként 75 krajcárért jutnak egyszersmind a remek Francia Divatlaphoz és a Képes gyermeklaphoz (negyedévenként 50 krért.) A szerkesztői üzenetek rovatában a Magyar Hírlap minden előfizetőjének készséggel és ingyen válaszol kérdésekre. Csaknem tíz éves múltja után a Magyar Hírlap büszkén hivatkozhat rá, hogy a „jog, törvény és igazság“ alapján állott mindig. Páriszempontnak alá nem volt rendelve. Szabadelvűség, demokratizmus és mindenekelőtt hazafiasság volt a jelszava. A Magyar Hírlap független egészen, minden irányban. Az ország érdeke s a közügy java az egyedül, a mit híven s készséggel szolgál. Szepirodalmi része elsőrangú. Rovatai kitűnőek, rendkívül gazdagok. Az igaz ügynek magánemberek érdekében is lelkes védője a Magyar Hírlap. A lapot fennállása óta Fenyő Sándor szerkeszti a legjobb írói erők munkálkodásával. A lap előfizetési ára félévre, 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr., egy óra 1 frt 20 kr. Előfizetni lehet a kiadóhivatalban: Budapest, V., Honvéd-utca 4. szám.

**Ipolysági piaci árak.**

(1899. október 3.)

Buza mm.	7.20—7.50
Rozs	6.00—6.00
Arpa	6.00—7.00
Zab	4.70—5.00
Burgonya	1.10—1.00
Széna	1.20—1.00
Szalma	0.70—0.60
Kukorica	5.50—4.80
Bükköny	0.00—0.00

**Nyilt-tér.**

(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tisztelettel becses tudomására hozni, hogy „Nagy szállodámban“ egy a mai igényeknek teljesen megfelelő „fürdő szobát“

rendeztem be. A fürdő kényelmes káddal, víz melegítő kányhával és zuhannyal van felszerelve. Egy fürdő ára 1 korona. Kelt Ipolyságon, 1899. október 2.

Tisztelettel  
**Bauer Dénes**  
szállodás.

4262. 1899. tk. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bíróság közzé teszi, hogy a kir. kincstár vhajtatónak Bolgár Marcellini örökösei elleni 83 frt 75 kr s jár iránti vhajtási ügyében a területéhez tartozó Inám község 28 sz telekkönyvében foglalt Bolgár Marcellin nevében irt 2 sor. 1342 hrsz. „Káposztások Gyép“ 135 frt, 3 sor, 1443 hrsz. „Kenderes“ 42 frt, 4 sor 1521 hrsz. „Két dűlő“ 134 frt, 5. sor. 1793. hrsz. „Kuriális rétek“ 160 frt s a 149 sz. tjkvben ugyanarra mint zálog birtokosra és Lénárd Antal s neje Bartus Borbálaé mint zálogba adókra irt. A † 1 sor, 1518 hrsz. „két dűlő“ 49 frt törvényes becsértékű curialis ingatlanok 1899. évi november hó 3-án délelőtt 9 rakor Inámon, a község házánál a fenti becs mint kikiáltási árak és azok 10 %-ának bánatpénzül letétele mellett becsáron alul is elárvereztetni foguak.

A vételár az árverés napjától számított 90 nap alatt 3 egyenlő részletben 5 % kamatokkal együtt lefizetendő, a bánatpénzt az utolsó részletben beszámítja. — Az árverési feltételek a bíróságnál valamint a fent nevezett község előljároságánál megtekinthetők.

Kir. törvszék tkvi hatóság

Ipolyságon, 1899. évi augusztus 3-án.

**Oravecz Béla**  
kir. törvsz. bír.

1073. 1899. szám.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírt bírósági végrehajtó 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. jbiróság 1898. évi V. 377/2. számú végzése következtében Thuránszky Zoltán ügyvéd által képviselt Sembery Imre és társa javára Herlinger Lipót és Manó ellen 379 frt 35 kr s jár. erejéig 1899. évi július hó 22-én foganatosított fellegetési végrehajtás útján lefoglalt és 600 frtra becsült gaboná és szarvasmarhából álló ingóságok nyiltvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. jbiróság V. 753. 1899. sz. végzése folytán 379 frt 35 kr lökeköveto és és jára ékaiból meg hátrálékos követeles erejéig Egyház-Maróthon leendő eszközlésére 1899. évi október hó 16-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet igerőnek becsáron alól s el fognak adatni.

Ipolyságon, 1899. évi szeptember hó 27.

**Balg Mór**  
kir. bir. végrehajtó.

